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Ο εορτασμός του Αγίου Αθανασίου του Παρίου 
στη γενέτειρά του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη του Αγίου Αθανασίου του 
Παρίου στη γενέτειρά του, τον Κώστο της Πάρου, με επίκεντρο 
τον ομώνυμο Ιερό Ναό, κατά το διήμερο 24 και 25 Ιουνίου 2026.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος και κήρυξε τον 
θείο λόγο.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέσθηκαν ο Όρθρος, χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου και εν συνεχεία η 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
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Παροναξίας κ. Καλλινίκου.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε δωδεκάδα Κληρικών, τους δε ύμνους απέδωσε ο 
χορός Ιεροψαλτών με επικεφαλής τον κ. Άγγελο Κορτιάνο.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Παροναξίας, 
Αρχιμανδρίτης Αρσένιος Μελλισιανός.

Παρέστησαν οι τοπικές Αρχές με επικεφαλής τον Δήμαρχο Πάρου κ. Κωνσταντίνο 
Μπιζά και πλήθος ευσεβών πιστών.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης προέστη του ετησίου 
Μνημοσύνου της αειμνήστου Ευαγγελίας Βιώνη-Ανουσάκη, Πρεσβυτέρας του 
Αιδεσ. Πρωτοπρεσβυτέρου π. Νικολάου Ανουσάκη με τη συμμετοχή και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος Λεοντοπόλεως κ. Γαβριήλ, εκ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, ο οποίος τυγχάνει εξάδελφος της μακαριστής.

Μετά το πέρας του Μνημοσύνου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. 
Καλλίνικος ομίλησε για το πρόσωπο της Μακαριστής Πρεσβυτέρας Ευαγγελίας η 
οποία προ ενός έτους εκοιμήθη αιφνιδίως και εξέφρασε τις πατρικές και 
συλλυπητηρίους ευχές του προς τον σύζυγό της, π. Νικόλαο καθώς και προς την 
υπόλοιπη οικογένειά της. Εν συνεχεία ευχαρίστησε τους Αρχιερείς για την 
συμμετοχή τους και ευχήθηκε προς όλους την ευλογία του Αγίου Αθανασίου.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της 
ιεράς Εικόνος και των χαριτοβρύτων Λειψάνων του Αγίου.
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